

《再创世纪》,还是那个味儿



天天娱评

张莹

好久不追TVB剧了,《再创世纪》播出后8.0的豆瓣评分,让我再次将港剧纳入追剧名单,一口气看了十多集,完全没有弃剧的念头。一部以男性观众为主的商战剧,让我这个中年妇女看得津津有味,不得不感叹:“嗯,还是港剧那个味儿!”

众所周知,上世纪八九十年代的TVB,可以说已经成为一代人的集体记忆。《再创世纪》播出

前,很多人质疑:随着香港老一辈演员、编导退出电视圈,多个市场兴起,港剧还能重新博得观众的青睐吗?《再创世纪》播出过半,口碑和收视率均呈上升之势,那熟悉的TVB配音,熟悉的商战套路+豪门恩怨爱恨情仇+老中青三代同台飙戏,延续了20年前《创世纪》的商战剧优良品质,再次打开了无数观众之于港产片的记忆大门。在我看来,有很多元素可圈可点。

《再创世纪》把眼光放在了2008年的金融海啸上,围绕以股市、房地产业为主的投资产业,讲述了几位年轻人的奋斗故事和情感历程,该剧将情感、职场的奋斗故事融入近十年来的社会热点事件中展现了新一代人的奋

斗活力和励志精神。参演过《创世纪》的老牌主角郭晋安,在《再创世纪》里饰演满脸写着精明的贺天生,他是工作能力强,却极度自私的多面人物,他与同样精明强干的妻子章明晞相识于背运之时,两人为了成功不择手段,在香港金融界掀起不小的风浪;相反,含着金钥匙出生的千金小姐卓定垚,从抗拒经商到不得不扛起家族旗帜,一路成长为金融界女强人,在一次次明争暗斗中,她始终不忘初心,心怀善意;此外,还有一众形形色色的金融人,在这场金融风暴、家族之争中从不同行业不同阶层中,呈现出了不断为梦想奋斗的精神。

大时代大背景,多点呈现,《再创世纪》却只拍了36集,这可

是久违的“短”剧。和动辄50集以上的有些电视剧相比,《再创世纪》明显节奏紧凑,这也许是观众尤其是女观众能接受一部商战剧的原因之一。拉开帷幕时的金融风暴来袭,有人欢喜有人愁,一众大佬轮番登场,厮打得你死我活。几对CP的感情戏穿插其中,剧情毫不拖沓,每一集都有悬念和高潮,商战情节由一千TVB老演员熟悉的老年面孔来演,气质非常切合,让一些老剧迷过了把瘾。

在《再创世纪》中,感触最深的是演员的演技都在线,香港演员多是训练班出身,或者被星探挖掘出道,之所以演得到位是因为表情生动。好久没看港剧了,刚一看还有些不适应:怎么女演

员脸都这么大!转念一想,这些年有些演员在不遗余力打钉追求锥子脸,不知不觉让脸僵硬起来,可惜演员不是模特,僵硬的脸无法完美满足剧情需要。脸小了是变好看了,可是演技没了。《再创世纪》的男演员也不逊色,明显的感受是化妆,肤色健康连口红都不抹,难怪娱乐圈的小鲜肉流行被观众诟病。男人得有个男人样,这部《再创世纪》又给我们上了一课!

《再创世纪》重新带火了港剧,演员以老带新,镜头场景更加讲究大气,很多分镜头运用电影级别语言。而TVB剧特有的节奏、模式保留了原汁原味,着实难能可贵。这也许是没有让观众失望的原因吧。

大片扎堆国庆档 九月影市有点冷

秋风未起,影市喊冷。9月30日之前,影院鲜见有影响力的大片上映,9月第一周预计票房比上周减半。包括张艺谋的《影》、开心麻花新作《李茶的姑妈》在内的五六部国产大片,齐齐将档期定在“国庆档期”,因为这些影片的绝大部分票房都将归属10月份,这令9月份的影市有点冷。

本报记者 倪自放

影市淡季来得很突然

“本周电影票房相比暑期出现较大下滑。”9月7日,济南一影院经理抱怨说,由于有影响力的大片缺乏,影市淡季来得很突然。

本报记者调阅数据发现,截至9月7日16点,本周前5天全国电影票房不足3亿,周一至周四单日票房从8000多万一路降到5000多万,9月7日周五在有新片上映的前提下,大盘截至16点仍未足4500万。即使周末票房上扬,本周全国票房也难超5亿。相比过去的暑期档可谓下降较大。记者统计发现,8月27日至9月2日暑期档最后一周,全国票房仍报收于11.76亿,而7月至8月间,单周票房基本维持在16亿至19亿之间,只有两周是11亿多。

本周票房下降明显和影市缺乏大片支撑有一定关系。《碟

中谍6》本周每日仅能维持三四千万的票房。9月7日五部新片上映,但仅有《阿尔法:狼伴归途》首日票房超过千万,其他四部新片票房加起来不足500万。新片无影响力,导致周五票房依然没有起色。

这一票房惨淡的景象,可能会持续至9月末。从9月7日至22日,虽然有将近30部新片上映,但有影响力的非常少。能够称得上中等体量的仅有四部,其中包括两部港片:古天乐领衔的《反贪风暴3》及中年古惑仔重聚的《黄金兄弟》。两部充满文艺气息的新片,一部是贾樟柯新作《江湖儿女》,一部是日本治愈系爱情电影《镰仓物语》。

国产大片扎堆国庆档

《影》《找到你》《悲伤逆流成河》《李茶的姑妈》《胖子行动队》《无双》等五六部国产大片扎堆9月30日上映,让今年的国庆档有点挤。比较有宣传噱头



6日,张艺谋的新片《影》在第75届威尼斯电影节举行全球首映式,张艺谋于当晚获颁2018年“积家电影人荣誉奖”,是首位获此奖项的中国电影人。 据新华社



齐鲁壹点

更多精彩内容欢迎扫码订阅壹点客户端

公告声明 18615502833 18615502822 18615502811

●遗失声明:董红利,遗失齐河鲁越房地产开发有限公司2018年6月9日开具的中竣雅景湾购房收据1份,收据编号0908678金额为5万。特此声明挂失原件作废

天天出报>>>今天办理*明日见报>>>送报上门

●注销公告 经公司股东会决议,青岛新弘盛防护工程有限公司(注册号370203228045593)自即日起注销。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的,视为没有提出请求。特此公告!

【友情提示】本栏目所刊登内容仅为持证发布人提交的单方程序声明,其法律效力及事实以相关行政职能部门最终审核认定为准,本版信息不作为责任认定的依据,相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或平台妥善查验各方有效信息后再行确认信息或交易。

●同方全球人寿保险公司的保单丢失,保单流水号为:8010709579、8010709580、8010709857、8010709574、8010709855 声明遗失作废